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 Ata da 1ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 18 de fevereiro de 2013. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora regimental, através da lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Augusto Castro, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos 

Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, Euclides Fernandes, Fátima 

Nunes, Gaban, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, José de 

Arimatéia, Joseildo Ramos, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, 

Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, 

Marquinho Viana,  Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, 

Reinaldo Braga, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino 

Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Uziel Bueno, Vando, Yulo Oiticica e Zé Neto (49). Havendo 

quorum regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Em 

seguida, comunicou o expediente despachado pela presidência: ofício do Deputado Targino Machado, 

justificando a ausência que tivera em sessão plenária e ofício do Presidente da Câmara de Rio Real, 

Vereador Luiz César dos Reis, dando conhecimento da Moção de pesar pelo falecimento do Sr. 

Rokuro Shibata, de iniciativa de João Bosco Andrade da Silva. PEQUENO EXPEDIENTE - Deputado 

Álvaro Gomes saudou os novos deputados desejando-lhes sucesso. Solidarizou-se com os familiares 

do médico juazeirense Márcio Espínola, falecido após espaçamento em Salvador. Tratou da vitória de 

Rafael Correia no Equador, eleito no 1º turno. Considerou persona non grata a Sra. Yaoni Sánches, 

blogueira a serviço do imperialismo, financiada pela direita para desestabilizar o sistema socialista de 

Cuba. A Deputada Kelly Magalhães saudou a reeleição do Presidente, Deputado Marcelo Nilo. 

Chamou a atenção da imprensa e o Secretário de Segurança Pública para o estado de terror, caos e 

de calamidade que transformou a cidade de Correntina, no Oeste da Bahia, desde o término das 

eleições. Em seguida, denunciou a depredação dos carros e ônibus adquiridos com recursos federais. 

Continuando, pediu proteção de vida o ex-prefeito Maguila. O Deputado Cacá Leão manifestou seu 

apoio ao projeto de redução do recesso parlamentar, de iniciativa do Deputado Marcelo Nilo. Fez um 

apelo ao Secretário de Segurança Pública, Mauricio Barbosa para a questão da violência em 

Correntina. O Deputado Carlos Geilson considerou simplória a defesa do Líder do Governo, em 

relação as denúncias apresentadas pela Oposição. Registrou a existência de pouco mais de 150 

leitos, nos últimos vinte anos em Feira de Santana, ressaltando que estudos apontam que Feira 

carece de aproximadamente 900 leitos para atender a demanda. O Deputado Rosemberg Pinto 
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defendeu a atualização do Regimento Interno para dinamizar os trabalhos nesta Casa. Manifestou 

satisfação por ter sido escolhido para liderar a Bancada do PT; em seguida, conclamou todos os 

líderes para criar um mecanismo de encontro dos debates das diversas ideias. Defendeu o debate da 

Ponte Salvador/Itaparica. O Deputado Targino Machado comentou projeto de lei de sua autoria, que 

dispõe sobre a proibição de cobrança de taxas de religação de energia elétrica em caso de corte por 

falta de pagamento, justificativa com base no Código de Defesa do Consumidor. A Deputada Fátima 

Nunes comentou que diariamente os deputados têm muitas atividades e missões a cumprir no perídio 

do recesso. Parabenizou a mensagem do Governador, ressaltando as ações desenvolvidas pelo 

Programa Água para Todos. Elogiou a Campanha de Combate à Violência contra as Mulheres, de 

iniciativa da Secretaria de Políticas para as Mulheres, veiculada no carnaval, ressaltando a 

importância de sua continuidade por mais tempo. O Deputado Pastor Sargento Isidório fez menção a 

Bíblia Sagrada, Salmo 120 “Na minha angústia chamei ao Senhor e Ele me ouviu...” Lamentou o 

internamento de 41 homens e 07 mulheres vítimas de crack, na Fundação Doutor Jesus, na manhã 

daquele dia.  A Deputada Graça Pimenta comentando a Mensagem do Governador Jaques Wagner, 

apresenta no último dia 15, ressaltou que o orçamento permite investimento em torno de R$20,9 

bilhões no setor social. Destacou a aprovação do Projeto de Lei de sua autoria, que institui a Semana 

Estadual de Educação Preventiva e de Enfrentamento da Obesidade Mórbida, sancionado como Lei 

nº 12.634 pelo Governador Jaques Wagner, no dia 08 de janeiro do ano em curso. O Deputado José 

de Arimatéia registrou que as clínicas prestadoras de serviços do município de Salvador anunciaram 

a suspensão dos serviços por falta de pagamento. Constatada a falta de quorum regimental, através 

da solicitação do Deputado Rosemberg Pinto, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os seguintes Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Bira 

Corôa, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Fabrício Falcão, Jurandy Oliveira, Luiza Maia, Maria 

Del Carmen, Nelson Leal, Roberto Carlos, Rogério Andrade e Zé Raimundo (14). 
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